Séquence 3 — Inéquations

4 Exercice 1 4 Exercice 5
Comparer les nombres suivants : Résoudre les inéquations suivantes :
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rgExercice 6

g Exercice 2 Déterminer le signe des expressions suivantes en
Résoudre les inéquations suivantes : dressant un tableau de signes :
e A=2+10 e D=3z+4
e 12<3—-3x e Hr —3 < -8
5 e B=2xr—12 e F=—-11z—-121
e 20 < 3x+4 . —I+6<10
e« ('=—-8r+56 e« F=0x+5
4 Exercice 3 4 Exercice 7
Résoudre les inéquations suivantes : Déterminer le signe des expressions suivantes en
e« dx —2 <5 +7T dressant un tableau de signes :
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g Exercice 8

Vous avez 20 euros pour prendre un taxi. La
course cofite 5 € de prise en charge, plus 2,50
e 3(x—1)< -3z +4 € par kilometre. On désigne par x le nombre de
kilometres parcourus.

Ecrire une inéquation permettant de calculer
jusqu’a combien de kilomeétres le taxi pourra vous
conduire pour 20 €, puis la résoudre.

4 Exercice 4
Résoudre les inéquations suivantes :

e —4(2x+4+1)>6x—1
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r:gExercice 9

e —6xr—4> —§x -8 Un camion pesant a vide 2 tonnes (avec le
g chauffeur) doit traverser un pont limité a 6 tonnes.
Combien de caisses pesant chacune 118 kg peut-il
transporter ?

e x+3<L 20 +1+3x+7




